



Criteria de selectie Masura 125 - "Îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea agriculturii și silviculturii"

Nr. Crt.	Criteria de selectie	Punctaj
	Irigatii si alte lucrari de îmbunatatiri funciare - a1: Punctaj maxim: 100 puncte	
A.	Criteria de selectie generale conform Ghidului Punctaj maxim: 50 puncte	Maxim 50
1.	Proiectele de irigatii :	Maxim 15
	<ul style="list-style-type: none"> • la care infrastructura primara de irigatii a fost deja modernizata sau are un proiect la care sistemul de irigatii din aval a fost modernizat; <i>Mentiune: Vor fi punctate si acele proiecte pentru care alimentarea cu apa a punctelor de livrare a OUAI/FOUAI se face direct de la sursa. Lista OUAI/FOUAI cu amenajari de irigatii la care alimentarea cu apa a punctelor de livrare se face direct de la sursa se regaseste în Anexa 13 la Ghidul Solicitantului. Aceasta prevedere va fi luata în considerare si aplicata începând cu sesiunea mai 2011 sub rezerva transmiterii oficiale catre Comisia Europeana, pâna la data lansarii sesiunii, a propunerii de modificare a PNDR în vederea introducerii acestei prevederi în criteriul de selectie 1 de la componenta a1 si, ulterior, a aprobarii acesteia de catre Comisie.</i> • la care infrastructura primara de irigatii are un proiect de modernizare, sau un proiect la care sistemul de irigatii din aval are un proiect de modernizare. <i>Punctarea acestui criteriu se va face numai daca acest lucru este prezentat si demonstrat în documentele anexate (adeverinta de la ANIF sau alt detinator de infrastructura primara completata cu toate elementele solicitate prin formular).</i> Daca în Adeverinta de la ANIF sau alt furnizor de apa pentru irigatii nu este completata denumirea proiectului în baza caruia s-a efectuat sau se va efectua modernizarea, nu se acorda punctaj. 	15 12
2.	Proiecte de irigatii în zonele cu incidenta crescuta a secetei	Maxim 15
	Indicele de ariditate:	
	0 - 23,00	15
	23,001 - 24,000	14
	24,001 - 25,000	13
	25,001 - 26,000	12
	26,001 - 27,000	11
	27,001 - 28,000	10
	Peste 28,000	9
	Punctajul acestui criteriu se va face conform anexei cu indicii de ariditate pe localitati.	



3.	Proiecte cu grad de utilizare a suprafeței de udare cât mai ridicat (% din suprafața udată prin proiect din suprafața totală care poate fi udată prin punctul/le de livrare respectiv/respective)	Maxim 20
	peste 85,01%	20
	80,01 – 85,00%	18
	75,01 – 80,00%	16
	70,01 – 75,00%	14
	65,01 – 70,00%	12
	60,01 – 65,00%	10
	55,01 – 60,00%	8
	50,01 - 55,00%	6
sub 50,00%	4	
<i>Precizare: Acest criteriu se va puncta conform procentului rezultat din calculul gradului de utilizare a suprafeței de udare, în baza Studiului de Fezabilitate/ Documentației de Avizare a Lucrarilor de Intervenții și documentelor anexate.</i>		
Atentie!		
<i>- Dacă solicitantul nu prezintă informațiile necesare pentru calculul gradului de utilizare a suprafeței de udare, nu se acordă punctaj.</i>		
B.	Criterii de selecție locale (specifice GAL)	Maxim 50
	Punctaj maxim: 50 puncte	
4.	Proiecte care promovează activități prietenoase cu mediul înconjurător	25
5.	Proiecte care promovează elemente inovative și tehnologii avansate	25

Pentru această măsură nu există punctaj minim.

Selecția se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecție, în cadrul sumei alocate pe sesiune.

Criterii de departajare a proiectelor eligibile, selectate cu punctaj egal:

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcție de valoarea eligibilă a proiectului, estimată în Euro în ordine crescătoare.



Nr. Crt.	Criterii de selecție	Punctaj
	Infrastructura de acces - a2: Punctaj maxim: 100 puncte	
A.	Criterii de selecție generale conform Ghidului Punctaj maxim: 50 puncte	Maxim 50
1.	Proiecte pentru cai de acces cu rol multiplu	Maxim 15
	a) - acces la alți agenți economici <i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat atât în Studiul de Fezabilitate/ Documentația de Avizare a Lucrarilor de Intervenții (parti scrise și desenate), cât și în HCL ca obiective deservite de investiție. Este suficient să se demonstreze că drumul deservește, pe lângă exploatarea agricolă (sector vegetal, animal sau mixt) și obiectivele agenților economici, alții decât cei din domeniul agricol, direct sau prin drum de acces propriu al acestora. În planul de amplasare în zona sau în planul de situație, trebuie marcat amplasamentul agenților economici deservite de investiție.</i>	10
	b) - acces la alte cai de comunicație (drumuri comunale, județene, naționale și europene); <i>Punctarea se face numai dacă acest lucru este prezentat și demonstrat în Studiul de Fezabilitate/Documentația de Avizare a Lucrarilor de Intervenții (parti scrise și desenate). Condiția este îndeplinită numai dacă se demonstrează accesul direct (intersecție) la alte cai de comunicație.</i>	15
	Punctajul pentru accesul la exploatarea agricolă și alți agenți economici nu poate fi cumulată cu punctajul pentru accesul la alte cai de comunicație.	
2.	Proiecte pentru cai de acces ce deservește o suprafață agricolă cât mai mare	Maxim 25
	>=500,01 ha	25
	500,00 ha - 450,01ha	23
	450,00 – 400,01 ha	21
	400,00 – 350,01 ha	19
	350,00 – 300,01 ha	17
	300,00 – 250,01 ha	15
	250,00 – 200,01 ha	13
	200,00 – 150,01 ha	11
	150,00 – 100,01 ha	9
	<=100 ha	7
	<i>Sunt punctate acele proiecte care deservește direct o suprafață agricolă delimitată până la o limită fizică. Aceasta limită fizică este considerată un alt drum de exploatare, drum public, pădure, ape, imobile, cale ferată).</i>	



	<p><i>Punctarea se va face conform justificării din Studiul de Fezabilitate/ Documentatia de Avizare a Lucrarilor de Interventii (piese scrise si piese desenate) si pe baza suprafetei agricole deservite, mentionata în hotarârea consiliului/iilor local/e.</i></p> <p><i>În piesele desenate ale SF/ DALI se vor marca distinct suprafetele deservite.</i></p>	
3.	<p>Cai de acces proiectate în urma unui plan de comasare si reparcelare</p> <p><i>Nu se aplica</i></p>	0
4.	<p>Proiecte de rute alternative pentru preluarea traficului agricol de pe drumurile europene, nationale si judetene</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai daca acest lucru este prezent si demonstrat în Studiul de Fezabilitate/ Documentatia de Avizare a Lucrarilor de Interventii.</i></p> <p><i>Se acorda punctaj numai daca prin Studiul de Fezabilitate/ Documentatia de Avizare a Lucrarilor de Interventii (piese scrise si desenate) se demonstreaza ca drumul propus spre finantare reprezinta o ruta alternativa calculata conform formulei:</i></p> <hr/> <p><i>X^* (punctaj obtinut) = (L segment drum European / l drumuri din proiect)*10</i></p> <hr/> <p><i>X^* (punctaj obtinut) = (L segment drum National / l drumuri din proiect)*8</i></p> <hr/> <p><i>X^* (punctaj obtinut) = (L segment drum Judetean / l drumuri din proiect)*6</i></p> <hr/> <p><i>În formulele de mai sus s-au utilizat urmatoarele prescurtari:</i></p> <p><i>Lsegment drum european = lungimea segmentului de drum European de pe care se preia traficul agricol prin ruta alternativa</i></p> <p><i>Lsegment drum national = lungimea segmentului de drum national de pe care se preia traficul agricol prin ruta alternativa</i></p> <p><i>Lsegment drum judetean = lungimea segmentului de drum judetean de pe care se preia traficul agricol prin ruta alternativa</i></p> <p><i>l drumuri din proiect = lungimea totala a drumurilor propuse prin proiect</i></p> <p>Nota</p> <p><i>* Scorul obtinut aplicând formula de mai sus, se va calcula cu doua zecimale.</i></p> <p><i>Nu se acorda punctaj decât pentru una din cele trei variante de rute alternative, punctajul neputând fi cumulativ.</i></p> <p><i>În situatia în care lungimea segmentului de drum judetean, national sau european de pe care se preia traficul agricol de catre drumul construit prin proiect este mai mare sau egala cu lungimea totala a drumurilor din proiect, se acorda punctajul maxim aferent tipului de drum public de pe care se face preluarea.</i></p> <p>➤ <i>Punctajul pentru acest criteriu se acorda daca sunt respectate urmatoarele conditii în ceea ce priveste fiecare ruta alternativa prevazuta prin proiect:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Lungimea drumurilor publice de pe care se preia traficul</i> 	<p>Maxim 10 puncte</p> <hr/> <p>Maxim 10 puncte</p> <hr/> <p>Maxim 8 puncte</p> <hr/> <p>Maxim 6 puncte</p>



	<p><i>agricol nu poate depasi 150% din lungimea rutei alternative.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Cel puțin jumătate din lungimea drumului considerat ruta alternativa trebuie sa fie realizata prin proiect, iar diferenta poate fi asigurata prin drumuri publice, altele decât cele de pe care se preia traficul agricol (europene, nationale sau judetene), indiferent de clasificare si stadiul lor de modernizare.</i> ➤ <i>Punctajul se va calcula numai pentru o singura categorie de drum (european, national, judetean), iar în acest sens, în SF/DALI se vor indica:</i> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Categoria de drum (E/ N/ J) si lungimea segmentului de drum de pe care se preia traficul;</i> • <i>Lungimea rutei alternative;</i> • <i>Lungimea drumurilor propuse a se realiza prin proiect.</i> <p><i>Daca în SF/ DALI nu sunt prezentate toate informatiile care sa conduca la posibilitatea aplicarii conditiilor si formulelor de mai sus, nu se acorda punctaj.</i></p>	
B.	Criteria de selectie locale (specifice GAL)	Maxim
	Punctaj maxim: 50 puncte	50
4.	Proiecte care promoveaza activitati prietenoase cu mediul inconjurator	25
5.	Proiecte care promoveaza elemente inovative si tehnologii avansate	25

Pentru aceasta masura nu exista punctaj minim.

Selectia se face in ordinea descrescatoare a punctajului de selectie, in cadrul sumei alocate pe sesiune.

Criteria de departajare a proiectelor eligibile, selectate cu punctaj egal:

Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face in functie de valoarea eligibila a proiectului, estimata in Euro in ordine crescatoare.